
学校評価　生徒アンケート結果
No アンケート項目 No アンケート項目

1 学校での学習や生活を通して、自分が成長していると思う。 2
授業中は、姿勢や言動に気を付け、きちんとした態度でのぞんでい
る。

3
毎日きちんと家庭学習をし、授業や定期テストに備え、各教科の宿
題は、忘れることなく、きちんと取り組んでいる。

4
授業を理解するために、分からない時には質問するなど進んで取り
組んでいる。

5 道徳の授業に進んで取り組んでいる。 6 授業では、話し合い活動に進んで取り組んでいる。

7
「七宝北中2021」をよく読んで、中学生らしい生活を送るよう努めて
いる。

8
決められた時間に対して余裕をもって行動し、けじめのある生活を
送っている。

9
自分がいじめにあったり、周囲でいじめを目撃したりして悩んでいる
ということはない。

10
安全についての学習を理解し、急な事件や事故・災害が起きても、
正しく行動できると思う。

11
交通安全に対する理解を深め、いっそう交通安全に気を付けるよう
になった。

12
生徒会活動（委員会活動）では、自分の意見を発表したり、自分の
役割に積極的に取り組んだりすることができている。

13
部活動では、目標をもって取り組み、毎日の活動に一生懸命参加し
ている。（参加していた[３年]）

14 学校の施設や備品を大切に使用している。

15
教育相談や教育相談アンケートにより、ふだんの自分を振り返り、
悩みや課題について相談することができる。

16
校区美化活動やボランティアなど地域での活動に進んで取り組むこ
とができた。

17
小中交流会では、合唱交歓会や小学生との会食(1年生のみ）に意
欲的に取り組むことができた。 18 弁当の日に向けて、準備等に意欲的に取り組むことができた。
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